

Nyilatkozat bizonyítvány átvételéről

Kérjük, a nyilatkozatot kitöltve a komplex szakmai szóbeli vizsgán adja le a vizsgaszervező kollégának.

Név: (olvashatóan) anyja neve:

születési hely és idő:,

a képzés (OKJ száma:

bizonyítvány átvételének módjáról aláírással az alábbiak szerint nyilatkozom:

A. **SZEMÉLYES ÁTVÉTELT** kérem / nem kérem *(aláhúzendó)*

Ez esetben a bizonyítványt előzetes egyeztetést követően átveheti ügyfélszolgálatunkon az általunk megadott időpontokban (pénteken 14.30-16.00 vagy szombaton 10.30-13.30):

- személyesen, *személyazonosságot igazoló érvényes okmány bemutatásával.*(személyi igazolvány, útlevel, új típusú jogosítvány)
- amennyiben meghatalmazott útján szeretné átvenni a bizonyítványt, a meghatalmazottnak rendelkeznie kell a fentiek egyikével, ezen felül szabályos meghatalmazással.

A fentiek hiányában a bizonyítvány nem vehető át!

Átvétel helye: BGE PSZK 1149 Budapest, Buzogány u. 10-12. a Karrier Irodában.

Az OKJ szakmai bizonyítvány átvételének pontos időpontjáról a vizsgaszervező e-mailben tájékoztatja.

B. **POSTAI ÚTON** (tértivevényesen ajánlott módon) kérem / nem kérem *(aláhúzendó)*

FIGYELEM! A postai úton kiküldött bizonyítványok sérülése, vagy elvesztése esetén nem tudunk felelősséget vállalni. A bizonyítvány sérülése, eltűnése esetén a pótlás a vizsgázó feladata. A megrongálódott vagy eltűnt bizonyítványok esetében bizonyítvány másodlatot a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal állít ki külön eljárási díj ellenében. (www.nive.hu)

a következő levelezési címre:

Név*:

Cím:

*FIGYELEM! Csak magánszemély részére áll módunkban kiküldeni az OKJ-s szakmai bizonyítványt!
Amennyiben a fent megadott címen nem veszi át a kipostázott bizonyítványt, úgy a BGE Felnőttképzési Főosztályra visszaérkezett bizonyítványt előre egyeztetett időpontban személyesen áll módunkban kiadni.

Dátum:

aláírás :

állandó lakcím :

e-mail cím :

telefonszám :

A bizonyítvány átvételével kapcsolatosan kérdését, észrevételét, esetlegesen felmerülő problémáját a tovabbkepzes@uni-bge.hu e-mailcímen tudja jelezni.